Regneeksempel privat bruk av fri bil

Type kostnad Totalkost-  Bruk i nee- Privat
nad 2012 ring: 70 % bruk: 30 % Forklaring

Verditap; slitasje og

kjgrelengde 45 000 31 500 13 500 | Kostnad for privat bruk tilsvarer det verditapet som
oppstar som resultat av gkt kjgrelengde/bruk.

Verditap grunnet gkt alder 30 000 30 000 0 | Varierer ikke med bruk. Tas ikke med.

Drivstoff 15 000 10 500 4 500 | Faktisk kostnad (ikke 30 % av drifstoffkostnader).
Faktisk kostnad (ikke 30 % av

Bompenger 9 000 6 300 2 700 | bompengekostnader).
Kostnad for privat bruk tilsvarer de servicekostnader

Service 15 000 10 500 4 500 | som péafares som et resultat av gkt
kjgrelengde/bruk.
Kostnad for privat bruk tilsvarer de

Forsikring 9 000 6 300 2 700 | forsikringskostnader som pafares grunnet gkt
kjgrelengde/bruk.

Arsavgift 2 885 2 885 0| Varierer ikke med bruk. Tas ikke med.
Foretakets kostnad ved at den ansatte bruker bil

Totale kostnader 125.885 67 985 27 900 | privat er dermed 27 900 kroner.
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